# 明慧週報

黑龙江版 | 第678期 2022年9月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

#### 曝光哈尔滨市女子第 二看守所里的黑幕

【明慧网】黑龙江省哈尔滨 市女子第二看守所, 是专门关押 女性涉嫌刑事犯罪人员的地方, 每个监室里面都设有牢头(也叫 坐班或班长)、应该负责打扫卫 生、刷厕所的卫生员犯人把活都 分给值日犯人干了, 只负责日常 打饭接个饭菜, 订购东西算账, 负责扣每个在押人员的钱款,八 个值夜岗人员。这些人统称为小 排人员,都是家里托关系找人照 顾的对象。剩下的被关押人员和 法轮功学员被称为大排人员。如 果看守所的上级来检查,包监警 察(每人负责包管两个监室)马 上提前通知每个牢头, 对外谎称 没有牢头、坐班, 小排犯人主要 是配合警察迫害和监控法轮功学 员。如果一个监室里非法关押两 名或两名以上的法轮功学员,警 察就告诉牢头,不允许法轮功学 员之间互相帮助、说话、给东 西,如发现互相说话、给东西, 就会挨罚。

每个监室里都有不成文规 定,每月由卫生员负责扣每个大 排犯人和法轮功学员 20 元,扣 小排犯人 10 元, 扣不值日犯人 60 元钱, 2015 年到 2017 年, 看 守所有 19 个监室, 除一个关押 要到期释放或马上投送监狱的监 室人员不多之外,18个监室每 个监室至少关押三十多人,严码 监一般都达到六、七十人。有的 监室扣款更多,每个月每个监室 扣款最少也有600-700元,至于 这些钱款用在哪里,没人知道, 说是用来购买监室用的洗涤剂和 洗衣粉, 但明摆着用不了这么多 钱。亲眼看见两个卫生员刑事犯 人调监, 吃的、用的多得都拿不 过来,看守所里的有钱犯人也不 会买特别多东西储备。◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

#### 哈尔滨市道外区大法弟子高科 被绑架

九月十四日,下午4点左右,哈尔滨市道外区大法弟子高科被绑架到哈尔滨市道外区靖宇派出所。详细情况待查。

#### 绥化市法轮功学员王秋艳被非 法抓捕

王秋艳,女,八月二十七日,被黑龙江省绥化市公安局"610" 伙同警察,非法抓捕。详情待查。

#### 绥化市大法弟子被绑架

八月二十七日,绥化市北林区 被绑架的大法弟子还有郭静霞、郎 某某。

据悉,还有绥化地区其它市、 县被绑架的大法弟子,共约二十多 人,现都被关在新建的绥化市看守 所(绥兰路距绥化五公里处)。

#### 哈尔滨市香坊区法轮功学员王 桂花被绑架

九月八日晚上,法轮功学员王 桂花(化名王然)在南岗区征跃小 区发真相资料被不明真相的居民举 报,被哈南派出所绑架。在派出所 做三天核酸,送宾县非法拘留十五 天。现被关押在哈南派出所,据说 三天后要送到外县。

#### 鸡西市密山法轮功学员赵波被 构陷

黑龙江省鸡西市密山法轮功学 员赵波被非法构陷后,取保候审一 年半到期,不给结案。近日又被构 陷到检察院企图继续迫害。

#### 哈尔滨市阿成区新华镇哈达屯 大法学员谭桂荣被绑架

八月六日,黑龙江省哈尔滨市 阿成区新华镇哈达屯大法学员谭桂 荣在家中被新华镇派出所出警绑 架,被非法关押在哈市第二看守



所。详情待查。

#### 依兰县达连河镇大法弟子李传 海再次被骚扰

大法弟子李传海,家住黑龙江 省依兰县达连河镇向前屯。在一个 多月前,达连河镇分局局长带人, 一共三个人到李传海家到处翻有关 法轮功的东西,把炼功用的收音机 拿走了,还把李传海带到了达连河 分局非法询问,最后,被放回。这 是第二次到李传海家骚扰。

#### 哈尔滨市双城区建功村村干部 骚扰法轮功学员

八月三十日,哈尔滨市双城区 建功村村干部到法轮功学员迟耀玲 家骚扰,迟耀玲没在家,她丈夫给 女儿何丽荣(法轮功学员)打电话 过来,村干部对何丽荣说:你们签 了三书,孩子升学当官都不影响。 如不签孩子升学等各个方面都受影 响。何丽荣说、把纸拿过来我看一 看(没有签),说过几天再过来, 他们就走了。◇

## 你知道吗

#### 法轮功在中国

#### 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说 修炼法轮功违法。信仰自由、 言论自由是中国《宪法》赋予 公民的基本权利。◆ 

### 黑龙江绥化市北林区至少十位法轮功学员被绑架

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二二年八月二十七日下午,黑龙江省绥化市610 伙同派出所警察,几乎同一时间非法抓捕至少十位法轮功学员,其中有张连庆、妻子刘桂英、儿子张凤明(年龄32岁),还有刘连波(女)、李晓敏(女)、白淑娟(女)、朱秀华(女)、郑兰芹(女,70多岁),郎某某、郭静霞,详情待查。

法轮功学员张连庆、妻子刘桂 英、儿子张凤明出去喷法轮大法好 标语,被跟踪到家,被绑架、非法 抄家,两个房间门都被贴了封条。 刘桂英的妹妹去她家送菜,用钥匙 打开门,里面蹲坑的警察把她也绑 架了,又到她家非法抄走两本大法 书,并让她签字。现在警察还在屋 里蹲坑。

刘连波(女)被拉到派出所 后,身体出现昏迷状态,被家人送 到市医院,当天晚上被放回家。



白淑娟(女)八月二十七日下午被绑架、非法抄家抢劫,她父亲、丈夫,还有姨婆当时都在场,都被拉到派出所做了笔录后放回。 姨婆朱秀华当天也被放回。

郎某某被非法抄家,电脑、打印机、大法书等都被抄走。她丈夫 当时也被拉到公安局做了笔录后, 才放回家。

朱秀华八月二十七日半夜被家 人接回。

据悉,此次绑架迫害,在二、 三个月前就开始了,很多便衣都出 动了。绥化市政法委、610 受邪党 的指使,进行所谓"百日会战", 让派出所、社区配合,对法轮功学 员采取监听、监控、跟踪、蹲坑等 方式迫害,发现撒资料的,当时不 绑架,采取跟踪、调监控等。据 悉,派出所是拿着名单下来绑架 的。

目前,这些法轮功学员被非法 关在绥兰路距绥化五公里处。

善对那些至今还追随中共邪党 迫害法轮功学员的人:别被无神论 谎言迷惑,善恶有报是天理。法轮 功学员是按照"真、善、忍"做人 的好人,是走在神路上的修炼者,是 是在神路上的修炼者,是 上临前独上的传播,是 大善者。你们迫害这样的好原。 论是被胁迫的也好,不情愿不不 论是被胁迫的也好,不情愿不不 关系。赶快悬崖勒马,无条件的 好,都是在助纣为虐,都脱离不 关系。赶快悬崖勒马,无条件的 好,都过,在人类大瘟疫大淘汰 将功补过,在人类大瘟疫大淘汰 系 人赢得一个美好的未来。

## 朱鸣镝、蔡秀瑛夫妇再次被大庆警察绑架、非法关押

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)哈尔滨香坊区法轮功学员朱鸣镝、蔡秀瑛夫妇,二零二二年七月六日被骗到大庆市龙南公安分局,大庆警察以取保候审到期、要走法律程序为名,非法扣押夫妇二人至今。

朱鸣镝原是哈尔滨市松北区税 务局副局长,妻子蔡秀瑛修炼法则河市 查宣传部干部。蔡秀瑛修炼法晚晚病病痛折磨的丈夫尝试修炼。朱鸣镝从小身体虚弱,三十岁出头就患有高血压、脑供血不足、心肌缺血等病症,速效救心总是随身带着的一次,他晕倒后都散瞳了。康阳大大路觉得头脑不再了。身也上脏病没了,血压充满了感恩,也脏病没有流感,血压充满了感恩,也能感意将大法的美好分享给他人。



二零二零年四月七日和八日, 朱鸣镝、蔡秀瑛和几位法轮功学员 李力壮、唐竹茵、郎宝华、李艳 清、丁燕、焦其华、赵丽华、霍晓 辉用手机在私家车上打电话,告诉 世人大疫来临如何保密和大庆市公安局国保警察和大庆市公安局国保警察和大庆区 南公安分局警察蹲坑,跨地区 东。同年五月中旬,朱鸣镝、关押。 以下,他们夫妻二人被秘密带到哈尔 滨松北区某宾馆,被省公安厅国境 处顾松海、杨波等人强制洗脑迫 害。他们回家后,顾松海仍多次骚 扰威胁朱鸣镝夫妇。

因朱鸣镝、蔡秀瑛的很多个人 物品包括私家车被大庆龙南分局非 法抢走,朱鸣镝多次电话联系大庆 龙南分局办案人黄凯辰,希望尽快 退还个人财物,却被拒绝。

二零二二年七月初,朱鸣镝与 龙南分局栾姓局长联系,再次要求 退还个人财物。

七月五日,朱鸣镝接到黄凯辰 的电话,让他们夫妇二人带着身份 证去龙南分局取被扣押的东西。七 月六日上午,朱鸣镝、蔡秀瑛去了 大庆龙南分局,结果再次被劫持。

此前,和朱鸣镝、蔡秀瑛一同被绑架的李力壮、唐竹茵等七名法轮功学员已被大庆市让胡路区检察院、让胡路区法院四次非法开庭,均被非法判刑,并被劫持至监狱迫害。◇